

【甬派视频】

今日大雪，来碗甜酒酿！

今天我们迎来大雪节气，宁波入冬的脚步越来越近了。

天气预报显示，预计到这周五，冷空气活动偏弱，而太阳君会一直在岗。双休日雨水“接档”，且会持续一段时间。下周初，新一轮冷空气来袭，届时气温又会下降。

“大雪节气，吃上一碗甜滋滋的酒酿，人也会开心起来。”昨日，在北仑区柴桥街道芦源社区郑小白酿酒坊，50岁的酿酒师傅郑世明告诉记者，每到12月，他都会接到不少酒酿订单，其中很多来自本地年轻人，有些人还点名“要用最传统的陶瓷面盆装酒酿”。

记者 许天长 孙肖
通讯员 叶晶晶 郭佳琳



扫码看视频

郑师傅正在制作酒酿。



消防部门“地毯式”检查人员密集场所安全隐患

为推进全市火灾防控工作取得实效，进一步强化人员密集场所消防安全管理，连日来，宁波市消防救援支队对辖区出租房、商业综合体、宾馆酒店、旅游景区、娱乐会所等人员密集场所开展“地毯式”检查，“无死角”清除消防安全风险隐患。

从检查情况来看，仍有部分场所存在疏散通道摆放杂物、安全出口被堵塞、疏散指示标志不符合要求、电气线路私拉乱接以及台账资料不齐全等问题。检查人员当场进行了纠正，并责令限期整改到位，再三提醒场所管理人员高度重视消防安全工作，切实保证场所消防安全。 记者 马涛 通讯员 鲍小静

福彩开奖信息

3D第2023326期:3 7 1
七乐彩第2023140期:
04 06 08 13 22 24 29 25
6+1第2023140期:2 8 1 4 4 5 鸡
15选5第2023326期:02 04 09 10 13
快乐8第2023326期:
09 10 11 16 18 21 22 27 28 30
33 39 46 49 50 51 61 64 67 79

体彩开奖信息

大乐透第23140期:
01 02 09 19 30 01 02
20选5第23326期:01 07 12 13 20
排列五第23326期:7 9 0 1 8
(均以公证开奖结果为准)

镇海打造零售药店数字化全场景监管体系

针对药品零售企业药品储存养护不规范、处方药销售存隐患等现实问题，镇海区市场监管局积极探索“无感监管”实践路径，通过打造零售药店数字化全场景监管体系，基本实现了线上全覆盖、全天候、全自动的智能化监管，对零售药店药品追溯质量管理体系、阴凉区药械

储存条件、处方药销售审方等关键节点进行全程信息监控和异常信息预警，推动零售药店监管数智化水平提升，牢牢守住辖区居民用药用械质量安全。

镇海区市场监管局通过打通零售药店进销存系统与宁波市局智管药店大数据监管系统，实现监管人

员实时获取药店进销存数据，追溯完整药品信息链，第一时间核查异常数据，做到“线上-线下”一体化监管，切实提高药品监管能力和效率。目前，全区199家零售药店均已完成进销存系统接入，数据每日上报率基本达到100%。

通讯员 陈鹏光

如何做到理性购彩？

生活中，我们可能都见过身边有人做出某种很难理解的事情，究其原因，或许只在于“不甘心”这三个字。不甘心，就是一种贪念。

所有人对既得利益的损失，都特别在意。心理学上称之为“损失憎恶”。曾有心理学家做过类似的实验：先让人花100元买一张电影票。过几天，告诉他们另外一场电影更好看，而且只要50元。人们又花50元买了第二场电影票。再过几天，又告诉人们，两场电影放映时间重复，必须放弃一场。

结果大多数人选择了观看更贵的第一场电影，而不是更有趣的第二场电影。道理很简单，大部分人觉得看第一场电影，自己只损失了50元；如果看第二场电影，则意味着自己损失了100元。人们对损失的恐惧，超越了对是否划算的计较。

买彩票也一样，如何保持健康的购彩心态是广大购彩者面临的重要课题。彩票中奖则是随机事件，并非投入越多就一定回报越多，广大彩友应根据自身情况来购买彩票，做到理性购彩。



心态要淡定

如果你喜欢购彩，但不中奖后会感不安或严重影响到情绪，就不要玩，因为购彩总会有输赢。

做好必要功课

知己知彼，百战百胜，购彩中最重要的的是要知道参与购彩的收益率和正确的策略，不参与陌生的彩票，和常规不同的彩票，见到什么买什么，既分散精力又分散了资金。

想好自己怎么玩

如果你偶然玩一把，那只能靠运气；如果你打算长期把彩票作为娱乐的话，就要了解彩票游戏的规则，制定科学正确的购彩计划。

购彩以娱乐为主

购彩应该以娱乐的心态操作，尽量减低购彩过程中的压力，不管是输还是赢，始终以平和的心态对待开奖的结果，保持头脑清醒，以免做出冲动的决定。

不骄傲不攀比

彩票是一种概率游戏，短期投注可能靠运气赢利，长远来说任何人不都不可能掌握彩票开奖的几率；不要羡慕别人中了大奖，要看他中奖之前的投入；不要轻易倍投，亏损到了自己预定设置的警戒线，一定要止损，及时走人；不要因为彩票而承受过大的心理压力和折磨，那违背了玩彩的初衷。

购彩不宜过多投注

醉酒后，心情烦躁时，失恋或者失业后，要谨慎购彩，因为这种时候容易冲动，不能理性、冷静投注。根据自己的收入情况，购彩投入不可过多，如果你购彩的投入过多，甚至借钱购彩，则需要马上冷静下来，停止购彩。

永远保持健康心态

对于那些经常购彩的玩家，保持健康的心态最为重要，多和彩友交流有利于改进自己的投注技巧，不要过于相信自己的“技术”，不要和别人比拼购彩，归根到底，彩票是一项公益性娱乐，快乐才是购彩的真谛。

据新华论彩